

把民心工程办到群众心坎上

本区召开区委党史学习教育领导小组会议

● 记者 吴会雄

本报讯 11月5日,我区召开区委党史学习教育领导小组会议暨“我为群众办实事”实践活动推进会。市委党史学习教育第二巡回指导组组长苏明,区委书记、区委党史学习教育领导小组组长曹立强出席并讲话。区委副书记、区委党史学习教育领导小组常务副组长沈权主持会议。

会上,沈权传达全市党史学习教育工作座谈会精神;区委常委、组织部长、区委党史学习教育领导小组副组长刘琪通报“我为群众办实事”实践活动推进情况;区委常委、宣传部长、区委党史学习教育领导小组副组长兼办公室主任赵懿通报我区党史学习教育工作推进情况。区房管

局、行政服务中心、湖南街道、漕河泾街道作交流发言。

苏明充分肯定我区第二阶段党史学习教育进展和成效,并结合中央、市委有关文件精神,对推进“我为群众办实事”实践活动提出要求:民生项目要注重获得感。要把“七一”重要讲话精神中贯穿的初心使命、人民情怀转化为解决群众“急难愁盼”的扎实行动,进一步优化项目设计,抓紧项目进度,把实事办好、好事办实,把“民心工程”切实办到广大群众的心坎上。发展项目要强调高质量。要在求深务实上下功夫、做文章,把学习成效转换为工作成效、发展成效;要拿出实打实、硬碰硬

的举措,在破解发展中的“老大难”、啃下攻坚中的“硬骨头”上取得新突破、实现新进展,全面实现“办实事、开新局”的目标。

曹立强指出,根据中央安排,十九届六中全会后,党史学习教育将进入第三阶段,要全力落实好中央和市委部署,以更高站位、更大力度、更实举措,高标准完成各项任务。突出“深”字,学深悟透、融会贯通。要抓牢主线、聚焦重点,及时跟进学习,把六中全会精神同“七一”重要讲话精神、总书记考察上海重要讲话精神、习近平主席在第四届进博会开幕式的讲话要求以及《习近平在上海》采访实录等结合起来,努力做到越学越深、融会贯

通,不断把学习引向深入。突出“实”字,学史力行、实干为民。要深入推进“我为群众办实事”实践活动,加强条块联动,发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,对照目标、抓紧销项,确保如期优质完成。要坚持需求导向、问题导向,结合大调研、“满意在徐汇”等活动,研究排定一批“小切口、大参与、实用性”的项目,推动“为民办实事”常抓常新。突出“严”字,压实责任、狠抓落实。要抓紧整改问题、推动落实,确保学习教育与中心工作两不误、两促进。要总结宣传到位,挖掘基层一线的优秀案例和先进典型,及时总结提炼,激发建设“卓越徐汇”的精神动力。

严谨细致工作 保障选民权利

徐汇区选举委员会召开第四次会议

● 记者 汪晓

本报讯 11月8日,徐汇区选举委员会召开第四次会议。区人大常委会主任、区选举委员会主任李新华主持会议,区委副书记、区选举委员会副主任沈权,区委常委、区委组织部长、区选举委员会副主任刘琪,区委常委、纪委书记、区选举委员会副主任何雅,区人大常委会副主任、区选举委员会副主任徐国文以及区选举委员会其他组成人员出席会议,区选举委员会办公室各职能组成员,各街镇、大学、部队、市级机关、

区级机关、区公安分局等21个选举工作组负责人列席会议。

会议听取和审议了选举事务工作情况、正式代表候选人产生情况等报告。李新华就依法规范有序推进下一阶段工作提出要求:一是加大力度、细致到位,做好选民补登工作。各选举工作组和各选区要继续发扬严谨细致的工作作风,根据不错登、不漏登、不重登的要求,扎实做好选民查漏补登工作,切实保障选民的民主权利。二是精心部署、

周密安排,组织好正式代表候选人与选民见面活动。各选区要严格按照有关规定,明确选民见面活动的时间、地点、程序、注意事项等内容,充分细致做好各项准备工作,特别要做好疫情防控工作。三是严格程序、规范操作,认真组织投票选举各项工作。各选举工作组要加强组织领导,明确职责分工,加强培训指导,营造宣传氛围,把握舆论导向,制定相关预案,严格按照法定要求组织好投票选举工作。

与时代同行 歌唱点燃红色记忆

● 记者 曹香玉 张文菁

11月7日下午,在复兴中路1331号黑石M+园区TRI第三空间,中国著名男中音歌唱家、上海音乐学院院长廖昌永携学生做客“梧桐·名家汇”收官之作,从音乐结缘到上海音乐学院与时代的同行之路,一场干货满满的分享在梧桐叶飘落的时节,给社区居民和乐迷们带来了难忘的回忆。

今年是中国共产党建党一百周年,这一百年来筚路蓝缕,一代代共产党人献身奋斗,音乐人用歌唱的方式接过他们手中的接力棒。如何唱好中国声音?讲好中国故事?廖昌永给出回答,一方面是要走出去,主动了解世界,唱好外国作品。另一方面是走进来,通过舞台表演让世界了解中国,音乐家不仅是文化交流桥梁,也是文化使者。

疫情对于音乐学院来说是个挑战,而廖昌永带领自己的团队干了一件在艺术圈、声乐圈很了不起的事情,出版了一本教材专著《玫瑰三愿:中国艺术歌曲16首》。该书采用了国际注音与示范朗读,最大程度准确还原汉语发音,可供来自不同国家和地区的歌唱家、爱好者学习,成为一本让全世界字正腔圆唱好中国歌的重磅教材。

今年,廖昌永复排了《长征组歌》,他说艺术必须来源于生活,创作出这样一个有温度的作品就一定要深入生活,为了让同学们更好理解,更好再现当年红军长征场景,还请来了《长征组歌》的词作者肖将军的女儿做创作背景分享会。在《长征组歌》开始巡演之后,长三角巡演在新华社端口达到1.13亿点击量。“让更多的年轻人了解我们的先贤,他们也愿意为我们国家繁荣富强、为中华民族复兴而贡献他们的力量。”

本报讯 经过推荐、酝酿、讨论和协商等法定程序,全区148个选区共产生472名正式代表候选人。从11月9日开始,各选区组织正式代表候选人与选民见面活动,区领导曹立强、钟晓咏、李新华、沈权、刘琪、何雅、徐国文、陈奇忠、卢鉴、朱伟红参加。

11月9日,在徐家汇街道交大新村居委,曹立强作为徐汇区第一选区正式代表候选人与选民见面。曹立强向选民介绍了本人学习和工作经历,他表示,如果有幸当选区人大代表,一定不负选民的重托,立足本职,认真履行代表职责。提高自己的履职能力,认真学习法律法规,自觉维护宪法和法律权威,提升依法履职的能力和水平。密切联系选民,深入选区了解诉求,积极反映群众意见,通过代表议案和建议等形式,及时传递民意,用心用情解决好群众急难愁盼问题。履行代表职责,处理好代表履职与本职工作的关系,积极参加区人大各项活动,当好选民的代言人。曹立强还对选民关心的养老和老旧住房改造等问题进行回应。见面会前,曹立强还详细了解区第一选区人大代表换届选举准备工作,察看人大换届公告张贴情况,听取人大代表换届工作推

认真履职 当好选民代言人

徐汇148个选区举行正式代表候选人与选民见面活动

● 记者 刘坤 姚丽敏 汪晓 施大尉 施昱辰 陈文卿

进情况汇报。

11月10日,钟晓咏作为徐汇区第18选区正式代表候选人与选民见面。钟晓咏介绍了本人的基本情况,并表示如果有幸当选人大代表,将时刻牢记“人民代表为人民”的宗旨,忠实履行人大代表的职责和义务,加强与选民的联系沟通,深入基层一线调查研究,积极倾听和反映群众的意愿呼声,用心用情用力解决好人民群众关心关注的急难愁盼问题,以工作实绩回报选民的信任和重托。同时,主动宣传阐释、带头贯彻落实党和国家的决策部署,及时将党和国家的决策部署传递到人民群众中去,切实发挥人大代表在党和政府联系人民群众中的桥梁纽带作用。钟晓咏还就选民关心的如何协调好本职繁忙的工作与代表履职之间的关系进行了回应。

11月9日,在田林街道社区事务受理服务中心,李新华作为徐汇区第69选区正式代表候选人与选民见面。李新华表示,感谢选民的信任和支持,

如果有幸当选人大代表,将以身作则当好表率,切实履行好人大代表职责,不断提高依法履职的能力和水平,认真学习相关法律法规,进一步加强理论学习。密切联系选民,始终坚持全心全意为人民服务,深入选区认真听取选民的意见建议,积极反映群众的意见,特别是对群众急难愁盼的民生问题,将尽自己最大的努力,搭建选民与政府的桥梁,为老百姓解决实际的问题。

11月9日,在枫林街道宛六居委会,沈权作为徐汇区第42选区正式代表候选人与选民见面。沈权表示,如果有幸当选为人大代表,将担负起人大代表的政治责任,依法履行代表职责,发挥好汇聚民智、反映民意的作用,和广大选民一起,为推动社区发展、建设卓越徐汇贡献力量。

通过见面会,选民进一步增进了对相关代表候选人的了解。11月16日为投票选举日,届时每位选民将投上神圣庄严的一票,选出自己心目中满意的代表。